



Breitner Dániel vagyok, 2006-ban végeztem az ELTE geológus szakán, majd 2011-ben Ph.D. fokozatot szereztem a Környezettudományi Doktori Iskolában. Mind a mesteri, mind a doktori kutatást a Finn Sugárzáskutató Központtal (STUK), a Helsinki Egyetem Radiokémiai Tanszékével és a Finn Geológiai Szolgálattal együttműködve végeztem. A legfontosabb cél az urán és tórium bomlássorában jelenlevő radionuklidok migrációs tulajdonságainak vizsgálata volt glaciális üledékekben és talajszelvényekben.

2009-2013-ig a Magyar Tudományos Akadémia KFKI Energiatudományi Kutatóközpontjában dolgoztam (korábban MTA KFKI Atomenergia Kutatóintézet) (www.energia.mta.hu) először tudományos segédmunkatársként, majd munkatársként. A főbb kutatási terület a Bodai Agyagkő Formáció kation megkötő képességének vizsgálata volt.

2007-ben megalapult a Mining Support Kft-t (www.mining-support.com), melynek ügyvezető igazgatója voltam 2013-ig. A Kft. révén betekintést nyertem a hazai szervízvállalatok kihívásokkal teli, ámde izgalmas életébe.

2013-ban csatlakoztam az akkor alapult O&GD Central Kft. csapatához (www.shpbv.eu), mint a hatósági és társadalmi ügyekkel foglalkozó osztály vezetője. Mára ez a cég az ország legaktívabb szénhidrogénkutató cégévé nőtte ki magát, évi 10-12 kutatófúrást mélyít az ország K-i részén, 7 kutatási területtel rendelkezik Magyarországon és kettővel Romániában.

2000-óta vagyok tagja a Magyarhoni Földtani Társulatnak, 2013-óta Magyar Geofizikusok Egyesületének, 2015-óta pedig a Society of Petroleum Engineers-nek.

2012-ben MTA Környezetvédelmi Tudományos Ifjúsági Pályadíjat nyertem, 2015-ben „Szt. Borbála érem” miniszteri kitüntetést kaptam.

Működési koncepció, avagy a Magyarhoni Földtani Társulat szerepe a XXI. század magyarországi tudományos életében

A Magyarhoni Földtani Társulat hazánk és a régió egyik, ha nem a legrégebbi, ténylegesen tudományos célra létrehozott földtudományi társasága. Ez egyben lehetőség és kötelesség. Kötelesség, hogy munkánkkal segítsük a megalkotott hagyományok fennmaradását és tovább élését. Lehetőség, hogy a kezdetekhez visszatérve újra és újra át lehessen gondolni a Társulat céljait, valamint a tudományos- és a tágabb társadalomban betöltött oktató-népszerűsítő-összetartó szerepét.

Az elmúlt pár évben a Társaság bebizonyította, hogy képes nyitni az ipari szereplők felé, rendezvényeivel meg tudta fogni a társadalom szélesebb, földtudományokra fogékony rétegeit. Emellett megtartotta a tudományos munkák iránti elkötelezettségét, támogatta a szakmai rendezvényeket, publikációkat, szakmai fórumokat és kutatómunkákat.

Az irány jó. Minden alkotóeleme fontos, együtt alkot egy egészet, testesíti meg azokat a célokat, amelyet az alapítók megfogalmaztak.

Azonban a világ változik. A hazai bányászat már sosem lesz az, ami volt. A hazai földtan, mint a bányászat kiszolgálója már új utakat keres magának, szakértelmét külföldön vagy határterületeken kamatoztatja, új irányzatokban próbálja ki magát. A földtannal kapcsolatban álló ipari résztvevők száma rohamosan csökken, ennek következtében a Társulatnak szánt támogatások is csökkenni vagy csökkenni fognak.

A fenti gondolatok következtében újra kell gondolni a Társulat szerepvállalását az alábbi kérdésekre adott válaszok alapján:

- Mi az, amivel a Társulat segítheti a mai világ földtan-szerelmeseit?
- Hogyan tudja a Társulat úgy támogatni az oktatás-kutatás-ismeretterjesztés-hagyományörzés mátrixban tevékenykedőket úgy, hogy a modern kor kihívásainak megfelel, de nem rombolja le a biztonságos alapokat?
- Hogyan tudja a Társulat megszólítani a fiatalokat úgy, hogy a mai felgyorsult, internet- és telekommunikáció-irányított világban is felkeltse az érdeklődést a millió éves folyamatokra?

Ezek azok a kérdések, amelyekre az új elnökségnek választ kell adnia.

Amennyiben úgy gondolják, hogy az általam megfogalmazott célok valóban feltételei a Társulat fejlődésének, akkor az eddigi tevékenységeim alapján úgy gondolom, tudok segíteni a Társulatnak.

Dolgoztam kutatóként, kutatási és operatív szolgáltatásokat nyújtó cég igazgatójaként, míg jelenleg a hazai olajipar legaktívabb cégénél vezetem a hatósági és társadalmi ügyekért felelős osztályt. A fenti hármas segítségemre van abban, hogy megértsem az alapvetően eltérő területek igényeit és felismerjem a bennük rejlő lehetőségeket.

Amennyiben elnyerem megtisztelő támogatásukat, jó eséllyel át tudjuk szabni a Társulatot egy, a mai világ elvárásainak megfelelni tudó, dinamikus, a fiatalok számára elfogadható, „trendi” szakmai közösséggé.

Budapest, 2018. február 13.

Köszönettel:



Breitner Dániel, Ph.D.